

Września 27.11.2019 r.

NI.272.58.2019

Dotyczy: postępowania przetargowego na przebudowę istniejącego budynku Powiatowego Centrum Edukacji Zawodowej we Wrześni przy ul. Wojska Polskiego 1 wraz z projektem zagospodarowania terenu, infrastrukturą techniczną i wiatą na odpady stałe

Zamawiający na podst. art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) udziela się odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania:

Pytanie 1

Proszę o podanie parametrów dla kamer monitoringu.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, że informacje dotyczące kamer monitoringu znajdują się w dokumentacji projektowej pkt. 8.2 opisu branży elektrycznej i teletechnicznej dokumentacji wykonawczej.

Pytanie 2

Czy zadanie obejmuje wykonanie systemu alarmowego? Jeśli tak to proszę o załączenie do dokumentacji stosownego projektu.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, że zadanie obejmuje wykonanie systemu alarmowego zgodnie z dokumentacją projektową pkt. 8.4 opisu branży elektrycznej i teletechnicznej dokumentacji wykonawczej.

Pytanie 3

Czy zadanie obejmuje wykonanie systemu sygnalizacji pożaru? Jeśli tak to proszę o załączenie do dokumentacji stosownego projektu.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, że zgodnie z dokumentacją projektową pkt. 7.3. opisu branży elektrycznej i teletechnicznej dokumentacji wykonawczej „nie przewiduje się urządzeń ochrony przeciwpożarowej poza oprawami awaryjnego oświetlenia ewakuacyjnego z indywidualnymi modułami zasilającymi podtrzymującymi pracę opraw po zaniku napięcia podstawowego.”

NACZELNIK
Wydziału Inwestycji, Zamówień
Publicznych i Funduszy Europejskich

Anna Wolska-Wroblewska